

**К БЕЗПЕКА – В ПРІОРИТЕТІ**

У Києві будують сучасні укриття в освітніх закладах



стор. 2

**К ЗБЕРЕГТИ ТА ВІДНОВИТИ**

Місто вимагає від уряду захистити від забудови Ботанічний сад імені Гришка



стор. 3

**К ПОСИЛИТИ ПІДТРИМКУ**

Кличко в Давосі: мир та стабільність в Європі неможливі без сильної України



стор. 4

ІНФОРМАЦІЙНИЙ БЮЛЕТЕНЬ

# КЛИЧКО МЕР

**ВІРТЕ В УКРАЇНУ, ВІРТЕ В СЕБЕ!**



Тренування від чемпіонів для титанових героїв, – читайте на стор. 4

**К ПРО ГОЛОВНЕ**

# ДОПОМОГА ФРОНТУ

Столиця продовжує підтримувати українських захисників – і з бюджету міста, і залучаючи небюджетну допомогу. Сьогодні дуже важливо збільшувати постачання необхідного оснащення, бо ворог посилив тиск на фронті, намагаючись зламати оборону наших воїнів та нашу віру в перемогу. Тому підтримка для українських захисників вкрай необхідна.



**Д**рузі! Ви знаєте, що я регулярно відвідую наших бійців на передовій, аби підтримати їх, особисто передати допомогу та дізнатися про їхні потреби.

Цей Новий рік знову зустрів із захисниками на фронті. Передав від громади Києва понад тисячу дронів різних типів. Цього разу відвідав вісім підрозділів на Харківському напрямку та на Донбасі. Поспілкувався та передав нашим бійцям вітання від киян.

Зокрема від громади столиці отримали: 42 ОМБр – 300 frv-дронів, батальйон «Ахіллес» 92-ї ОШБр – 24 БпЛА Matrice і акумулятори до них, 3 ОШБр – 90 дронів Mavic 3T (нічних), 28 ОМБр Лицарів Зимового походу – 300 frv-дронів, 5 Київська ОШБр – 240 БпЛА Mavic (нічних та денних) та два бомбери «Пегас», 63 ОМБр – 50 Mavic 3T (денних), 100 ОМБр – 50 Mavic 3T (нічних), так-

тична група «Ворон» Нацгвардії України – 10 Mavic та дві системи РЕБ.

Також у січні бійцям 4-ї бригади Нацгвардії «Рубіж» передав на фронт чергову партію вкрай необхідної допомоги від громади столиці – ще 500 frv-дронів та 50 Mavic 3T. Зустрівся з військовими батальйону «Свобода», які воюють в складі бригади. Бійці перебували на ротатії і вже відправилися на передову. Вручив захисникам 90 відзнак від столиці та подякував за мужність. Також за-

лили з бійцями ватру і вшанували молитвою пам'ять загиблих Героїв.

Зазначу, що минулого року з бюджету Києва 4-й бригаді столиця виділила 435 млн грн. Це – кошти на оснащення й нагальні потреби, які місто перераховує військовим підрозділам за їхнім запитом.

Передав від громади Києва ще 500 БпЛА й бійцям 72-ї окремої механізованої бригади імені Чорних Запорозжців. Це 400 денних і 100 нічних frv-дронів, за якими зверталися військові.

Також цього місяця від громади столиці бійці 3-ї штурмової бригади ЗСУ отримали сучасно оснащену мобільну школу для навчання керуванню frv-дронами. Це унікальний проект, вперше втілений в столиці.

Нагадаю, що загалом минулого року Київ спрямував з бюджету майже 10 млрд грн на допомогу військовим, ветеранам та їх родинам (у 2023 році було виділено 7,5 млрд).

У 2024-му на фронт від громади Києва вирушило: 14 000 БпЛА різних типів, зокрема Mavic, Mavic 3T та frv-дрони, понад 100 автівок.

Окремо, як благодійну допомогу (не за бюджетні кошти) передали: понад 3 000 БпЛА, різне спорядження, системи РЕБ та броньовані автомобілі «Кобра» для військових.

Цього року ми плануємо посилювати допомогу нашим бійцям, бо київська громада – це надійний тил, який працює для фронту, поки наші захисники обороняють країну.

**Слава нашим Героям!  
Слава Україні!**

Продовження теми читайте на стор. 3 ➔



**К** В ПРІОРИТЕТІ

# КИЇВ БУДУЄ СУЧАСНІ УКРИТТЯ



**За останніх три роки в Києві відремонтували майже дві тисячі укриттів та сховищ, а також облаштували нові. Зокрема, здійснили ремонти в укриттях 154 шкіл, 157 садочків та восьми закладах професійної освіти.**

**Т**ак, зокрема, завершили будівництво та облаштування двох протирадіаційних укриттів в дошкільних закладах освіти в Дарницькому районі столиці на проспекті Миколи Бажана (дитсадок №741) та на вулиці Вишняківській (дитсадок №149). Об'єкти введені в експлуатацію і вже можуть приймати дітей та персонал закладів.



Загальна кількість місць у цих спорудах – 550. У садочку на Бажана – на 220 дітей та 30 осіб персоналу. На Вишняківській – на 260 дітей та 30 осіб персоналу. Укриття побудовані з урахуванням усіх вимог безпеки. В приміщення проведені необхідні комунікації, передбачена можливість аварійного постачання енергії. Є запаси питної води. Укриття доволі просторі. Площа кожного з них – 600 кв. м.

Минулого року споруду подвійного призначення з протирадіаційними характеристиками збудували також і в початковій школі в Оболонському районі (на 180 місць). Тривають будівельні роботи ще 22-х таких споруд в 19-ти школах та трьох садочках. Крім того у 2024 році в Києві відремонтували та облаштували понад 100 укриттів в закладах освіти, де діти можуть продовжувати навчання під час повітряної тривоги.

Запланували будівництво ще 37-ми споруд подвійного призначення в навчальних за-



кладах. Завдяки цьому створять 22,5 тисячі додаткових місць в укриттях для школярів, працівників освіти та цивільного насе-

лення. На будівництво укриттів цього року столиця передбачила 5 млрд грн. У 2024-му було заплановано 1 млрд грн.

**К** РОБИМО

## ПІДТРИМУВАТИ ІНФРАСТРУКТУРУ В НАЛЕЖНОМУ СТАНІ

**Київ продовжить цього року утримувати дорожню інфраструктуру міста та оновлювати її там, де це вкрай необхідно. Бо від стану доріг та розв'язок залежить належне функціонування столиці.**

**Н**а початку року в Києві закінчили оновлення трамвайних колій та ремонт проїжджої частини для авто і громадського транспорту на вул. Кирилівській у Подільському районі. Ремонт здійснили від Подільського депо до вул. Оленівської.

Власними силами робітники КП «Київпастранс» замінили зношені аварійні колії протяжністю 5,1 км. І ними вже рухаються чотири трамвайних маршрути. Також на ділянці відновили асфальтне покриття проїжджої частини та вимостили тротуари з плитки ФЕМ. Облаштували 10 паркувальних кишень, а задля упередження несанкціонованого паркування встановили антипаркувальні стовпчики.

Для створення безбар'єрного середовища облаштували більше 130 понижень на наземних пішохідних переходах і тактильну навігацію вздовж вулиці. Також встановили нове освітлення. Облаштували підвищену трамвайну зупинку навпроти стадіо-

ну «Спартак» у напрямку Куренівки.

Цього року планують замінити і зношені аварійні колії на вул. Глибочицькій на Подолі, – так само власними силами КП «Київпастранс».

Також у 2025 році міська влада продовжить оновлювати мости та шляхопроводи. Зокрема, триватимуть будівельні роботи на Подільському мостовому переході через р. Дніпро. Планують реконструкцію транспортної розв'язки на перетині просп. Берестейського з вул. Гетьмана, шляхопроводу на перетині вул. Будівельників з Броварським проспектом і Святошино-Броварською лінією метрополітену біля станції метро «Дарниця».

Нагадаємо, минулого року розпочали протиаварійні роботи на мосту Метро – наразі вони тривають.

На Північному мосту виконали роботи, які дозволили підвищити надійність експлуатації об'єкту до початку капітального ремонту. Тривають роботи



**Упродовж 2025 року також планують запроєктувати ремонтні роботи ще на 10 штучних спорудах столиці.**

на ще одному важливому об'єкті транспортної інфраструктури на вул. Богатирській – аварійному шляхопроводі на перетині з вул. Луговою. Завершити капремонт планують цього року.

У рамках капітального ремонту виконують роботи, зокрема, на шляхопроводі біля станції метро «Осокорки» на просп. Миколи Бажана, на перетині вул. Новокосятинівської з під'їзними коліями на вул. Портівій та двома автопроїздами, на вул. Драйзера через колії швидкісного трамвая та на шляхопроводі через залізничну колію ділянки Київ-Петрівка-Київська ГЕС на вул. Полярній.



**Столиця продовжує вдосконалювати системи життєзабезпечення міста в умовах війни**

Зокрема, це стосується й безпеки руху. Так у Києві встановлюють шафи резервного живлення. Закуповувати їх розпочали ще у 2023 році задля забезпечення роботи світлофорів під час відключень електроенергії.

Закупили загалом 406 шаф. Станом на кінець січня цього року встановили вже 313 шаф резервного живлення, які забезпечують безперебійну роботу 375-ти світлофорних об'єктів. Перші цього року шафи розпочали встановлювати вже 2 січня.

Загалом у 2025 році таким обладнанням оснастять ще близько 100 світлофорів.



**Фахівці ЦОДРу щодня встановлюють 2-3 нових шафи резервного живлення. Темп встановлення залежить від погодних умов.**

**К ПРО ГОЛОВНЕ**



# ДОПОМОГА ФРОНТУ

**Бійці 3-ї штурмової бригади ЗСУ отримали від громади Києва унікальну мобільну школу для навчання керуванню FPV-дронами.**

У рамках міської програми «Захисник Києва» КП «Автотранспортне підприємство міста Києва» вперше втілило такий проект – повністю оновило і переобладнало старий автобус МАЗ на мобільну школу.

Унікальність цього автобуса – в автономності роботи його оснащення, забезпеченій потужним генератором. Це дозволяє невеликому навчальному центру функціонувати в будь-якому місці, незалежно від наявності стаціонарної електромережі. В середині автобуса створили комфортні умови для навчання: дев'ять робочих місць, зручне місце для відпочинку, великий телевизор для демонстрації навчальних матеріалів та міні-кухня.

Проект реалізовували у кілька етапів, оскільки автобус, який надійшов до КП «АТП КМДА», був зовсім не новий. Фахівці повністю замінили металеву кон-



струкцію, оновили електричну систему, виконали внутрішнє та зовнішнє дизайнерське оформлення. Художники розмалували автобус, а меблі та брендвані матеріали виготовили на замовлення.



**К АКТУАЛЬНЕ**



## ЗАХИСТИТИ БОТАНІЧНИЙ САД ІМЕНІ ГРИШКА

**Міська влада вимагає від уряду втрутитися в ситуацію, щоб унеможливити забудову Національного ботанічного саду імені Гришка. Та зробити все, щоб впорядкувати його територію.**

Раніше Київ вже звертався до Національної академії наук, якій належить ботсад, аби передати його в управління міста. Оскільки така територія в історичному центрі столиці перебуває в неналежному стані. І місто хотіло впорядкувати її.

Втім, НАН відмовилася від пропозиції й згодом передала ділянку землі на території ботанічного саду імені Гришка приватному забудовнику, незважаючи на те, що будівництво в природно-заповідному фонді заборонене законом.

«Київ, який за останніх 10 років створив кілька сотень нових зелених зон – парків і скверів, та оновив багато старих, готовий взяти в управління територію ботсаду, відремонтувати і відновити перлину столиці», – наголошує Віталій Кличко.

**Також незмінною залишається позиція міста щодо Житнього ринку**

Архітектурна перлина Подолу, що виконує свою історичну функцію ринку, має бути збережена.

І незалежно від обраної фінансово-господарської моделі управління, Житній повинен залишитися доступним простором для громади – впорядкованим і в належному стані.

Мер столиці дав доручення всім міським службам дослідити питання збереження Житнього ринку і публічно прозвітувати перед громадськістю.



**К СОЦІАЛЬНЕ**

# СТОЛИЦЯ ДОПОМАГАЄ ВРАЗЛИВИМ КАТЕГОРІЯМ НАСЕЛЕННЯ



**Мер Києва Віталій Кличко вручив ще 22 сертифіката на отримання житла киянам – дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування.**

Квартири знаходяться в новому будинку на проспекті Академіка Глушкова у Голосіївському районі столиці.

«Ми знаходимо можливості допомагати та робимо все можливе для забезпечення житлом таких категорій киян навіть в складних воєнних умовах. Відтепер ці люди, які з дитинства були позбавлені батьківського піклування, мають комфортні умови для життя», – каже Віталій Кличко.

Нагадаємо, минулого року столиця передала 28 квартир. У 2024-му на пільговий квартирний облік у Києві взяли 65 дітей-сиріт. Загалом в черзі на житло в столиці – 528 людей з-поміж дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

**К МІЖНАРОДНА СПІВПРАЦЯ**


# ПІДТРИМКА МІЖНАРОДНИХ ПАРТНЕРІВ Є КРИТИЧНО ВАЖЛИВОЮ ДЛЯ УКРАЇНИ

**Мер Києва Віталій Кличко разом з братом Володимиром взяли участь у щорічному Всесвітньому економічному форумі в Давосі, який відбувся наприкінці січня.**

Цей захід традиційно збирає лідерів держав, провідних політиків, представників бізнесу та громадянського суспільства з усього світу для обговорення глобальних викликів.

Ключовими темами форуму цього року стали: посилення стійкості перед викликами глобальної економіки, міжнародна безпека, впровадження інновацій, зокрема, штучного інтелекту (AI), зусилля для досягнення цілей сталого розвитку.

Віталій Кличко, як один з найвідоміших в світі українських політиків, в своїх виступах на форумі та в особистому спілкуванні переконував європейських та американських колег не послаблювати підтримку нашої держави. А збільшувати допомогу.

Питання продовження підтримки з боку США – сьогодні одна з найбільш дискусійних тем. На традиційному заході американського видання The Washington Post Віталій Кличко мав нагоду в черговий раз звернутися до впливових політиків та бізнесменів США, а також до генерального секретаря НАТО Марка Рютте.

Кличко наголосив, що підтримка України Сполученими Штатами є кри-

тично важливою.

«Ми сподіваємося, що президент Трамп і його адміністрація зроблять рішучі кроки, щоб якнайшвидше припинити агресію росії проти України. Головне – не повинні бути порушені національні інтереси України. Будь-які домовленості щодо миру в Україні мають відбуватися за участі України. Наш народ страждає, несе втрати і гине заради свободи й державності своєї країни. І сьогодні – критичний момент в цій страшній війні, коли партнери мають спільно і стійко підтримувати й допомагати Україні», – підкреслив Кличко.

Посилення міжнародної підтримки України обговорювали під час дискусії NATO Innovation Funds з посадовцями Північноатлантичного альянсу, експертами й політиками. Мер української столиці підкреслив, що необхідною умовою будь-яких дипломатичних домовленостей мають бути реальні безпекові гарантії для нашої держави.

«Дуже важливими є угоди про безпекове співробітництво, укладені Україною з США та європейськими партнерами. Але вони повинні виконуватися в повному обсязі та сприяти зміцненню



військових спроможностей України. Це необхідно для стримування російської агресії, яка, насправді, може розповсюдитися й на деякі європейські країни. І партнери повинні це розуміти», – наголосив Віталій Кличко.

Також мер Києва разом з братом Володимиром відвідали захід, організований Швецією в рамках Global Conversations, де відбувся міжнародний діалог щодо великих інвестицій, сталого розвитку та ролі інновацій у його забезпеченні. Кличко поспілкувався з прин-

цом Швеції Даніелем і міністром фінансів Швеції Елізабет Свантессон, представниками технологічних компаній і великого бізнесу.

Зокрема, мер Києва підкреслив, що інновації, розвиток економіки матимуть успіх тільки за умови стабільності й миру в Європі. І наголосив, що війна в Україні – це сьогодні не примарна загроза миру у всій Європі. Тому партнери повинні максимально посилити підтримку України заради, зокрема, й своєї стабільності та безпеки.

**К ПІДТРИМУЄМО**

## УВАГА ДО ВЕТЕРАНІВ

**Брат мера Києва Володимир Кличко на початку січня відвідав ветеранів зі складними ампутаціями в сучасному центрі реабілітації та біонічного протезування «Титанові» на їх запрошення. Поспілкувався та провів тренування для українських героїв, які сьогодні проходять реабілітацію.**

Володимир підкреслив, що дуже важливим є комплексний підхід до відновлення та адаптації ветеранів. Основою є ментальне здоров'я, правильна мотивація, яка допомагає подолати навіть найскладніші виклики, чітка мета. І після цього варто братися за фізичні тренування.

У центрі ветерани щодня працюють над собою, отримують реабілітацію психологічну та фізичну, щоб повернутися до повноцінного життя.

А наприкінці минулого року з ветеранами в центрі «Титанові» спілкувався мер Києва Віталій Кличко.

Обговорили відновлення й підтримку тих, хто зазнав важких поранень, остеointегративне протезування, на яке, на жаль, держава коштів не виділяє. Також підіймали тему створення робочих місць для ветеранів, забезпечення безбар'єрності в місті та реалізації програм із забезпечення житлом захисників України.

